

2026/2/2 上午 10:45:44

## 緬北臘戌果榮學校，榮獲20年屆獎勵的石兆林老師

#教師獎勵 #石兆林 #緬北 #臘戌果榮學校

全球華文網

活動時間：2022-06-09

引言：

為鼓勵海外僑民學校校長及教師長期從事僑民教育，僑務委員會訂定「海外僑民學校教師獎勵要點」，每年據以辦理海外僑校教師獎勵活動，110年度共計782人獲獎，僑務委員會特別邀請獲獎教師提供一路以來的教學心得分享，並刊登於「僑校園地」讓更多人了解海外僑校教師一路走來的心路歷程。

時光匆匆，我每天重複在備課、上課、下課、批改作業和一些生活瑣事當中，屈指算算，我已在教育的園地裡耕種了二十個春夏秋冬。二十年的教學歲月裡，我經歷了無數教師同事的更替與離別；二十年的教學旅程，我陪伴著一群又一群的小朋友們在校園裡茁壯成長；當然我頭上的鬢髮也染上了一些粉筆的色彩。

作為一名教師，尤其是一名海外的教師，在教學的道路上，確實有很多不足為外人道的辛酸與艱難；可當我每次看到畢業典禮上那些畢業班同學們燦爛的笑容時，我便堅信我所從事的工作是多麼神聖而偉大，我所付出的一切都是值得的，我更確定我要繼續努力，繼續堅持，我要讓自己成為更多學子求學路上的一盞明燈。



中華民國僑務委員會  
REPUBLIC OF CHINA COMMUNITY AFFAIRS COUNCIL  
Republic of China (Taiwan)

緬北臘戌果榮學校，榮獲20年屆獎勵的石兆林老師1



石兆林教師與學生合影